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SHSHX

AR BIEPHMNIOER G TSR XTHEENB THEILAR.
BEN EFHRXREEE AREXRSERARELTFEREANOFSH. XT
R, NBT R BR EEMEARN BRERELAX EBHRAKXS I H AKX,
1o X 46 0 AT AL R 2 A BE 3R A0 BN T B R A T

" BEXHER
L. BERLISfF R R RS S
(1) BEHLELS —~ AR K~ R HLZE

Q) BHMXANGZE, TER AR BRHRFEREMHAHEHAHXR
K EAFHZ M REEEARAEX.

© WEXE:
E3 e BERLEHE X £HBHEX
(VEET S ACB HFARELRERB R4 ARBHMTE
e A=B ACB HBCA AE5BH%
XILRF A A BHRELE A HE
HEAMB(RHEF) AB=9¢ H{E A 5B AR EE ASBRANETR




-2 . ERARERITZRIRS

@ HFHWEBERMNTFIHA:
X#H#E A+B=B+A,AB=BA;
e (A+B)+C=A+(B+C),(AB)C=A(BC);
sriit A+BC=(A+B)(A+C),A(B+C)=AB+ AC;
R A+AB=A,A(A+B)=A;
¥THE A+A=0,AA=0;

De-Morgan ## X HERITHAIFIERNEMH A, A

= (0RO, | 12 UA]—[I = 4

2. BUME MBI E X G REEENHE.

(1) BERRME SC: i SR, Gt iR, A8 bE X.

2) HREEHTENESR - LEEAEHHEE RAEEHHERH A S8/
EEARHR. XWELER T REE. T BN EERATRFEARNEARE(INER
HEREFEE)MHATIHE T E.

HeF Pr=n(n-1)(n-2)(n-m+1)

nl=n(n-1)(n-2)2-1

- P"m
as =t

(3) HH BB RBRENNEENS TED.

@ FIRFPEBL"HRIE, BFANLBH REREE;

Q@ “BEB "5 LK EMZHME & 47, BERFREABHAEARR, B
EFRHRHEHBEREMFAN;

Q@ “ER 4" 5“FHEMZEGHER & 47, FEER-BEAFEK.

3. AGBE BENMEAR FEARX 2EELAXENHHARK.

ERBEIEENZABENEN EFRERAEFZA=AEENARX:

(1) MBHFRBEREE » M EMHALA), A NXEHHEE B
P(A A, A, ) >0, el i AFEEAR
P(A A;A,1A,) = P(A))P(A; | A}))P(A; 1 A1Ay)-P(A, | AjAA,)
R
Q) MBAR-ZR(BHARHEH EE"EH B.(1=1,2,-,n)F5IE
B, BN ER M XEEGERRIERAEE, KMEHRILRFH, MER A
EHERBER B 2R AKX

P(A) = S P(B)P(A 1 B)
R, Kok P(B,)>0.



F—EF BHOBX 3.

(3) MRKE—FHHF AWRERBEMHRHE"B (i=1,2,,n)FF5IEHN, B
CHEFHACRE HFETH A NRERBEB, FIEMBERE L0, /T
M2
P(B)P(A I B,)

2 P(B)P(A | B)

P(B,"A):

18, K+ P(B;)>0,P(A)>0.

4. BRI

Wt RBER PR AR ENEERS, FHNMI R B TR
itE.

(1) HEMEM L F AR EE, 7T ELR

P(AAy+A,) = P(A|)P(A,)P(A,)
(2) WEAHE ML FHHMOER, LR
P(A, + Ay +-+A,) =1-P(A)P(A,)P(A,)

= IJB—B|E

1. #A,B,C =54 A A,B,C BB XEERTIH|.
(1) AR%E,B5CARKRE;
2) A 5SB#E4E, M CREAL;

(3) A,B,C BK4%E;

(4) A,B,C FELH -INERE;
(5) A,B,C B8R KA

(6) A,B,C P AREF—1TKR4E;
(7) A,B,C FARZBFHITKE;
(8) A,B,CHELERINRE.

#8 (1) ABC;(2) ABC;(3) ABC;(4) ABC + ABC + ABC + ABC + ABC +
ABC+ ABC=A+ B+ C;(5) ABC;(6) ABC + ABC + ABC + ABC ®AB + BC +
AC;(7) ABC + ABC + ABC + ABC + ABC + ABC + ABC ®ABC;(8) AB+ BC +
AC.

2. = AMEL,BA={ZAER!,B={EL—-AFREH¥},C={RE—-A
E¥I,D={RE—-AREF! FHXNUIFHPHEFEFGFE N LEMH;A+D,
BD £®&n~H4ER.

# AS5BA5C,A5D,CE5DREFFEH EHAN A+B=Q,AB=9,
FrEL A 5B EXtr B4
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A+D={ZVLBE_ANEFI={ZEE—-AREF
BD=D={RE—-AREXFI={HAE_ANEF]!
3. BEF3INEBK, 4 DNOR 2 BB, APEERG 3k, K:
(1) ENMNHRUORERE;
2) —1HER,—Pak, —PEBROEE.
B () BA={ZTHBOR! LB SEHN CE,
_CG
P(A) = é =51
2) ® B={—1H®X,— 14k, —2BK},
_GXCixCy 2
P(B) = ———Cg =5
4, 40 NAALF 3B RGBT S AU, REFPH 2 LRBHE=R.
R A={{TES A HPH 2 HEN
3 2
p(a) = &2X G
40
5. —H#EEFFIFE 100 X, HHH 10 TR, K
(1) XHEFIB KT
(2) ANPITER 5 2, £HERBHIEE;

(3) WP RS 30 48H 2 IR,

= 0.0354

B (1) A={KR&L,
10
P(A) = 100 = 0.1
(2) B= {HEM 5 X, 28K M|
5
P(B) = % = 0.000003347
ClO()
(3) C= HEBF S, BH B |
3 2
P(C) = QQ"—?QQ =0.07
CIOO

6. RMEBEROBAAN:PIOR)=50%,P(AR)=14.5%,P(BH) =
31.2% ,P(AB®) =4.3% , FF — A B B AT ER ML, 6 243 8 RE— A
Ty b S 1 B B R R /7

® Q=PO#R)+P(AR)+P(BHE)+P(ABH)

HA={YHBERI - ARMBRARMD!, Y

P(A) = P(O®) + P(A®) = 0.5+ 0.145 = 0.645

7. AR NEMRIRNASEKRBEL I00E&, HKFSERNEZE=R,95885F

R BEENLR L 4 &K



F—5 BHOMEX .5

(1) 1 &30 2 BFRAHBE;
(2) BRRARBEER.

R REAREBCR Cly.
(HBA={F—BHHEHKRH!,

C3s X C} + C§s x C}

P(A) = : = 0.1879
Cioo
(2) & B=|EWZ,B={ LMKk,
- Css
P(B) =
(B) Cloo

_ cs
P(B) =1-P(B) =1-—">=10.1881
CIOO

8. MHEEASAMRT Kb A2 MR, BRAE 4 RAR,2 AR A1
MR RN T HBR A 2N BR, BRAK 6 HAMR,2 HER.

(1) A EAE—48, R PR MR, RIBR, BRHBEEK;

(2) FHM—TOR, ARAMEREER R, REPOROERLE R L7

B WA =R A= [HEE] A= {481, B, = (AR}, B, = B2k},

(1) P (A, = % ~0.4,P (A,) = % - 0.2,P (A,) = % =04
(2) P (B,/A,) = g— - %,P (B,/A,) = 0,P (B,/A;) = —g— - 0.75

9. B AT, 36% N —%MH,54% 8 % 5,10% H=%H , FB]—
B EHEARZER, REE—FHMHEE .
B ORA=I—%FRLA={12Z8RLA =288,
P (A,) =0.36, P (A,) = 0.54, P(A;) = 0.1
B={{FBR—M4GR—%&] , HEEWM
P(AD _
P(A)) + P(A,)

10. 2B ESONEBEAFE 4 ABH,EISONEBEASRE 76 AAFH,

0.4

P(B) =

HEHERSEEEX.
® WA={RF!.B={FH.N
80 _ _ 4
P(A) = 1559 = 0-08,P(A/B) = 55 = 0.08

AW P(A)=P(A/B),A 5B f#HEM L HEGSEFLX.

1. B AR REBRMEERRN 0.003, BYRMEER0.04, MMIZA
BHRERME— A RTIOSE4HEE.

(1) WA B R EBYWRE;
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(2) MABREE BRI LW RR;

(3) WAELHXFFRE —F;

(4) KARFHP—FE .

B RA={REEK,.B={BUR| HBEN:A 5B RHEEHIEH
P(A) =0.03,P(B) = 0.04

(1) P(AB) = P(A)P(B) = 0.0012
(2) P(A+B)=1~-~P(A+B) =1+ P(AB) - P(A) - P(B) = 0.9571
(3) P(A + B) = P(A) + P(B) - P(AB)
= 0.003 + 0.04 — 0.00012 = 0.0429
(4) P(AB + AB) = P(A)P(B) + P(A)P(B) = 0.0428

12. RA={HWHEM],B={ZHHEM|, HLEHIRICEHM P(A)=0.3,
P(B)=0.4,H P(AB)=0.28.

(1) RBIPH T A EEGEML);

(2) K P(A/B),P(B/A),P(A+B).
(ER:A,B AELFWBAML.)

8/ (1) EN
P(AB) = 0.28,P(A)P(B) = 0.12
B LA
P(AB) # P(A)P(B)
_ P(AB) _ 0.28 _
(2) P(A/B) = prgy = 0.4 =07
_P(AB) _0.28 _
P(B/A) = BB - 028~ 0,033
(3) P(A + B) = P(A) + P(B) - P(AB) = 0.42

13. REFSFTRERE, RIEKMHFENR 0.02.
(1) ML 100 45, BELERA—F=R ARG BEREL /D2
2) MBEELERA—HFRFBHERN 0.9, MR KR EZ D47
B (1) AA =18 R BAA =15 GRE%EMI(1=1,2,,100).
P(A;) = 0.02,P(A;)) =1- P(A;) =0.98 _
HHh 100 MEMH A, AL, TUERERGEHEER PIRALKG! =

P(A;)P(A;) " P(A)=0.98"%=0.13
PIELER = EARGBI=1-PIEBRLKMHI =0.8674
) PIZELER—GFEHAREI =09, PIRBEEKHKI =0.1 8

_— _ In0.1
0.98" =0.1,n _mln0.98~114

4. ZRIT) &=R—#=%, 88 B4 888 25%,35% ,40% , X



B—F BHIME .7 -

MBI BORBHRDTFNIN 5% ,4% ,2% ,3K : AiXF 7= 5 PR —4, BUBIK & .
B WB={BBRKGELA=-IBBRYZERTE  RLA=MI(i=1,
2,3).
P(A,) = 0.25,P(A;) = 0.35,P(A;) = 0.4
P(B/A,) = 5% ,P(B/A;) = 4% ,P(B/A;) = 2%

P(B) = >, P(A,;)P(B/A;)

=0.25x0.05+0.35x0.04+0.4x0.02
= 0.0345
15. BFERE 10 HRAEHERN =S EMEFESHIB2HKKER,
T W AEm, BB 2 AT B aR &S #E S B 1/10,1/15,1/20, WX
10 AP L A8, B PIEER 1L 7P/ RBUS IE M HER .
B B={XK& A ={BMAFEP M A=IBMATFTEZI B!, A3=
[(BmFEFRERRN ML,
P(A,) = 0.5,P(A;) = 0.3,P(A;) = 0.2

1
10°

P(B/A,) = %,P(B/AQ -1

P(B/A,) = 20

3
_ o\ _ 1 1 1 _
P(B) = ;{P(A,-)P(B/Ai) =0.5% 75 +0.3x {5 +0.2% 55 =0.08

P(B) =1-P(B) =0.92
BEEHEHR R 0.92.
16. LA ZHMIR—F BEHENGARE-E, SFHARFHREEN
0.05,ZFMZHHIRMAFENR0.0025, LA FHE | FEHARKG , REZZHEKRAF.

ZFEHER.
A =IFMGRA=1CHE, B= K&
P(A,) = P(A;) = 0.5
P(B/A,) = 0.05,P(B/A;) = 0.0025

P(B) = ZP(A,.)P(B/A,-)
i=1
=0.5%0.05+0.5x0.0025 = 0.02625

Bt A
P(A,/B) = P(A‘I),fé?/A‘) = 0.9524
P(A,/B) = P(AZI),I:;?/AZ) = 0.04761

17. EH—H=RP 96 BREWKM. RERN, —MEBHRANAEHEBBER
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20.02, - MABBBANAEHEER 0.05, REBEAKRHN=GPIHES
BB
B ORA=IA%B.B={BHAEKI,N
P(A) = 0.96,P(A) = 0.04,P(B/A) = 0.02
P(B/A) =1 - P(B,/A) = 0.98
P(A/B) = 0.05
B Bayes AR, B AN =R REF A= RHEEN

P(A) - P(B/A)
P(A) - P(B/A) + P(A) - P(B/A)

_ 0.96 x 0.98
0.96 x 0.98 + 0.04 X 0.05

18. AIXKRBULWIE R, ] A= {LAEMER] , B={BHABMEZK! . #
FEHiBAF P(A)=0.001, XFKEEMRENIEHRE P(B/A)=0.95, M IEH
% P(B/A)=0.998.

(1) REFT - ANEERBEHEHEZHEE;

2) H—NEBRBHAFMER , RILLRBAMEE OB,

B RA=(LEWER),B=(BHAMNER) AEE

P(A) = 0.001,P(B/A) = 0.95,P(A) = 0.999
P(B/A) = 0.998, P(B/A) = 0.002

AS5AHREFTER

P(A/B) =

= 0.9979

(1) P(B) = P(A) - P(B/A) + P(A) - P(B/A) = 0.002948
_ P(A) - P(B/A)
(2) P(A/B) = Ay P(B/A) + P(A) - F(B/A)
B 0.001 x 0.95
= 0.001 X 0.95 + 0.999 x 0.002
= 0.3223

[0, #RIBRES

1. EFPBE RIMEER, HPINERFRINMTEBER. SHRNE-KNE
FhAERIANARBFERA-KERENER), AENEREEFH, F-KEBENE
FRER 3R, ARE S RBUE O BREBEFT RO BEER .

B @B="8(_NRKBRHMRBWEFR"A, = EF-KBEBRPE i ™ F
B®},i=0,1,2,3. 00 Ag, A, Ay, Ay B— I REEHA B

_4q _ _ C3Cs _ 108
P(AO) - ng - 220) P(AZ) - c:ljz - 220




BB BHIBEX .9

P(A,) = Ccég%:%, P(A;3) = Cé§g=%
P(B 1 Ay = C/Ch, = o
P(B 1A = CI/Ch =
P(B 1Ay = CY/Ch = 2
P(B 1 A;) = C/Ch = 25
B2 EAXTE

P(B) = P(A))P(B | Ay) + P(ADP(B | A)) + P(A,)P(B | Ay) + P(A;)P(B | A;)
1 84 27 56 108 35 84 20 _ 441

=220 " 220 T 220 " 220 T 220 * 220 T 220 * 220 ~ 3025
= 0.1458
2. R EIFREN 20em, LEIRZ AT 0. 5em HEET5H. 53— =
MROME , KEWNMTRHAR:

K # (cm) 19.5UF 19.5~20.5 20.5 Pk
% 5 68 7
WEXH =R EEE.

B ORPEBTERA, RELE 19. Sem EATF A 20. Sem L E SR & # i, X

#HERBEEERY
68
5+68+7

3. =HMHEM, K 3 HEHERERMER.
M OB HER,CHEEN HREN T, NH=ZHETRHEZROELSE
% Q={HHH, THT ,HTT,TTH,HHT ,HTH, THH, TTT} , A=A F B F

gk A, A={HHH!, TR
1

P(A) = o 0.125

4. 10 R HH 3 HEREITIFT, S ERFE , RETIFITHHER.
MiE— FEYLREEMN 10 BHA BERMIE, NEAZE Q KA S BN
n = Ci =45
BRI RENHBHALEDAE —EANRBIETTHF R =BHE P RS,
MTTBEIETTIT H X — B4 SRR S m = Ci+ C3C=24.
T SRR A

P = =0.85
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_m _24 8
P = =45~ 15053

REZ FEYLRREMN 10 EARPEBRE, NTiHEA SR Q MRS ER
A
n = C% = 45
ICHEMA A NSEIEITITI, W A RREEIEITITH, A 7 I8 REEH I THT F R 41 &
FAEER 2 48,308 C2=21 FPERE: B/ A SR & 21 MEEAR A, T

-1- - - 24
P(A) =1-P(A) =1-73 = 5~0.53

5. —HABWXEMERELE L AR GFSEEENARBARNENES
$1,2,3,4 MBEREZ D

R —H 4B ERERAEREEIHE 4 x3X2X1=24 Bk, XEHR
WEEBEALEMARAERAENESH 1,2,3,4 BRI ATEORBER Y

_ 2 _ 1
P =5, =1;~0.083

6. 100 MEMHP A=W EG AEBR S A, REP KRB 5K 0,1,2,3 M
.
| YR ERMN 100 M= RPERS A AT RFTOEMESSBEN
n = C?oo
IBEH A B BEBHSAAERPEE  TKRS”,i=0,1,2,3. FREHRAN=H
REAE R, B S A= REL TN 97 A AR KA AT ES A, TG

B‘J#z‘:;ﬁéﬁyg moy= Cgp&

lor:
P(A>:~n——g°l~0856

R, EBHE S AAESPEE ARG i DPRBLBN 3 TREFHERE,S -
TEBBBFNIT N EHAFHREB ATEG A FEEHEELEN m, =
C3C97 411 1,2, 3&

clcs

P(A) = %%0.138
100
cics

P(A,) = c3 297 2 0.006
100

P(A,) = CiCq 2 0.00006

5
CIOO



